
令和３年度　　学校評価アンケート【保護者全体】 
Ａ　そう思う、当てはまる Ｃ　あまり思わない、あまり当てはまらない。
Ｂ　だいたいそう思う、ほぼ当てはまる Ｄ　そう思わない、当てはまらない。

番号 項　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無答 無答以外の計 ＡとＢの割合

1
学校は、生徒・保護者の要請に応える魅力
ある教育を展開している。

86 391 60 6 0 543 87.8%

2
私の子どもは、意欲的に学校生活を送って
いる。

224 275 39 5 0 543 91.9%

3
学校は、授業を大切にするなど生徒の学力
向上に積極的な取組を行っている。

107 370 61 5 0 543 87.8%

4
学校は、補習や個別指導などのきめの細か
い指導を行っている。

78 304 145 16 0 543 70.3%

5
学校は、基本的な生活習慣が確立するよう
指導を行っている。

131 359 47 6 0 543 90.2%

6
学校は、社会規範や集団の一員としての資
質を培えるような指導に努めている。

107 372 55 9 0 543 88.2%

7
学校は、いじめのない過ごしやすい環境で
ある。

156 359 25 3 0 543 94.8%

8
学校は、生徒の生涯を見据えたきめ細かな
進路指導を行っている。

78 330 124 11 0 543 75.1%

9
学校は、懇談会等を開催し進路情報の提供
に努めている。

103 353 78 9 0 543 84.0%

10
私の子どもは、部活動や生徒会活動に積極
的に取り組んでいる（いた）。

306 165 46 26 0 543 86.7%

11
学校は、学園祭などの学校行事や部活動の
活性化に積極的に取り組んでいる。

229 269 40 5 0 543 91.7%

12
学校は、図書新聞発行等を通じて、図書や
図書館についての情報発信に努めている。

181 301 56 5 0 543 88.8%

13
学校は、生徒の健康と安全に対する意識を
高める指導を行っている。

132 343 61 7 0 543 87.5%

14
学校は、カウンセリング等を通して、生徒に
適切な支援ができるよう取り組んでいる。

72 356 104 11 0 543 78.8%

15
学校は、あらゆる教育活動を通して、人権を
尊重することの大切さを指導している。

96 386 51 10 0 543 88.8%

16
私の子どもは、互いの人権を尊重することの
大切さを理解している。

199 320 22 2 0 543 95.6%

17
私の子どもは、日々の清掃やゴミの分別など
の環境美化活動を行っている。

113 307 112 11 0 543 77.3%

18
学校は、施設・設備等を適切に維持・整備し
ている。

105 349 67 22 0 543 83.6%

19
学校は、ホームページ、広報、メール配信等
により、日常の教育活動の情報をわかりやす
く提供している。

113 351 74 5 0 543 85.5%

20
私の子どもは、草津東高校に入学してよ
かった。

297 218 23 5 0 543 94.8%
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